

金正恩胞妹将参加平昌冬奥会

这将是朝鲜领导人家族成员首次踏上韩国土地

本报讯 据环球网2月7日消息,据韩联社报道,韩国统一部7日下午表示,朝鲜通报了平昌冬奥会高级别代表团名单,包括朝鲜最高领导人金正恩胞妹、劳动党中央委员会第一副部长金与正。

据韩联社2月7日报道,这将是朝鲜金氏家族成员首次踏上韩国土地。与金与正一同赴韩的朝鲜官员还包括朝鲜国家体育指导委员长崔辉以及朝韩高级别会谈团长、朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权。

韩国统一部称,7日下午朝鲜向韩国通报了高级别代表团名单。除上述官员外,名单还包括16名其他成员和3名记者。

韩国统一部表示,朝鲜高级别代表团在韩期间,韩国政府将做细致准备。至于朝鲜高级别代表团在韩停留日期等问题,日后将通过板门店联络渠道以交换书面文件的形式协商。

韩统一部评价称,访问旨在庆祝平昌冬奥会开幕式,因此朝鲜高级别代表团由劳动党、政府、体育界相关人士构成。此外,韩国统一部认为,朝方斟酌过其他外国首脑派遣家人代表的事例以及劳动党中央委员会第一副部长金与正的职务。



金正恩胞妹金与正(图片来源:环球网)

与此同时,美国有线电视新闻网(CNN)6日报道称,白宫官员透露,美国总统特朗普女儿伊万卡将带领总统代表团参加

2018年平昌冬奥会闭幕式。韩国《朝鲜日报》旗下“TV朝鲜”在一个新闻座谈话节目中指出,如果伊万卡真的如CNN报道的那样

出席平昌冬奥会闭幕典礼,而金正恩的胞妹金与正也南下与会,两人或有可能在冬奥闭幕典礼中碰头。(李慧玲)

马最高法院改口

不用释放反对派领导人

综合新华社马累2月6日电(记者朱瑞卿 唐璐)马尔代夫最高法院6日晚表示,将撤销释放前总统纳希德等9名反对派领导人的裁决。马尔代夫总统办公室随后发表声明称,欢迎最高法院的这一决定。

马尔代夫总统亚明6日早些时候在全国电视广播中表示,最高法院释放反对派领导人的这一决定“令人震惊”,将影响整个国家的运转。

2月1日,马尔代夫最高法院发布裁决令,要求总统亚明及其政府无罪释放前总统纳希德等9名反对派领导人。4日,最高法院再次发布裁决令,称因亚明拒绝释放反对派领导人,将对其进行弹劾。就此,5日晚,亚明宣布实施为期15天的全国紧急状态。进入全国紧急状态后,马尔代夫警方借口调查需要逮捕了首席法官阿卜杜拉·赛义德、法官阿里·哈米德等司法行政部负责人,阿里·哈米德因为健康状况恶化被紧急送医。

联合国秘书长古特雷斯6日发表声明,表示对马尔代夫最新局势严重关切并呼吁马尔代夫政府尽快解除紧急状态。

美副总统彭斯访日强化对朝施压

据新华社北京2月7日电 将前往韩国出席平昌冬奥会开幕式的美国副总统彭斯7日在日本表示,美国很快将对朝鲜推出迄今最严厉的经济制裁措施,并与日韩等盟友携手实现朝鲜半岛无核化。

分析人士认为,彭斯访日目的是强调美日韩三国在半岛问题上密切合作的必要性,强化对朝施压。但眼下美日韩发力方向不尽相同,各方应珍惜当前半岛局势出现的缓和,少放极限施压,多良性互动,传递积极信号。

半岛问题是彭斯此次访日的焦点话题。7日下午,彭斯与日本首相安倍晋三在首相官邸

举行会谈。会谈结束后,彭斯对媒体记者说,美国将很快针对朝鲜推出迄今最严厉的经济制裁措施,继续孤立朝鲜,直到其完全弃核。美国媒体援引美方官员的话说,这些措施将在冬奥会结束前付诸实施。

在会谈开始前,安倍对媒体记者说:“通过日美同盟这一强有力的纽带,我们准备好应对朝鲜问题等各种挑战。”

当天早些时候,彭斯在日本防卫大臣小野寺五典的陪同下参观了“爱国者”PAC-3防空导弹基地,并观看了日本自卫队队员的演示。

彭斯和朝鲜最高人民会议

常任委员会委员长金永南都将出席9日的平昌冬奥会开幕式,美朝官员届时是否“对话”备受关注。

在出发前往日本前,彭斯在美国阿拉斯加州对媒体表示,不排除在冬奥会期间与朝鲜官员会面的可能性,要“视情况而定”。

但彭斯也表示,他要确保朝鲜不“绑架”平昌冬奥会。他将邀请已故美国大学生奥托·瓦姆比尔之父一同访韩。瓦姆比尔在朝鲜以阴谋颠覆国家罪罪名受到起诉并定罪,遭关押一年多,去年6月获释回国,但当时处于昏迷状态,后死亡。

分析人士指出,在对朝战略上,美日和韩国存在温差,在半岛局势缓和的情况下,美国依然选择加大对朝压力,是希望控制进程,实现美国的目标。

中国人民大学国际关系学院副教授刁大明认为,特朗普政府希望通过控制半岛局势缓和的进程来实现美国目标,而非韩国或朝鲜的目标,因此美方选择持续向朝施压,这也是一种“美国优先”的体现。这种情况下,“来势汹汹”的彭斯与金永南见面的可能性不大,“但如果双方见面,哪怕时间短暂或者各执一词,也会向外界传递积极信号”。

南非总统祖马 同意有条件辞职

据新华社电 当地时间2月6日,南非总统祖马同意在一些条件得到满足后辞职。此前祖马的年度国情咨文演说被延后,执政党“非洲人国民大会”陷入是否要让祖马下台之争,党内高层意见分歧。

法新社称,祖马自2009年执政至今,因多起贪腐丑闻缠身,面临即将被自己政党罢黜的风险。

南非国会议长·姆贝特6日表示,将会很快宣布发表国情咨文的日期。姆贝特已经安排好国会于22日进行对祖马的不信任投票。

据悉,祖马原定2月8日在开普敦向国会发表年度国情咨文演说,但越来越多的人呼吁他在演说前就辞职下台。

另据中国驻南非开普敦总领馆网站消息,目前,南非社会政治情绪高涨,一些地区已爆发大规模游行示威。中领馆提醒当地中国侨胞密切关注形势,避免前往敏感区域。

联盟党和社民党就联合组阁协议达成一致 默克尔有望3月底前组建新政府

综合新华社柏林2月7日电 据德国媒体报道,德国联盟党和社民党(社民党)7日就联合组阁协议达成一致。

联盟党和社民党联合组阁谈判的最后一轮会谈于6日开始。经过20多个小时的艰难谈判,双方代表7日上午就组阁协议达成一致,除各领域主要政策外,双方还确定了未来政府各部门领导权在党派间的分配情况。

根据这份协议的内容,社民党近期将组织全党约464万名党员进行投票,对是否参加组阁作出最终决定。若投票结果支持参加组阁,新一届政府有望在3月底前组建成功。届时,德国将结束在去年大选后一直未能组建新政府的局面。

去年9月,德国举行联邦议院选举。此后,联盟党先同自民党和绿党尝试组阁,但未获成

功。今年1月,联盟党同社民党展开试探性组阁对话,并于12日达成一致。21日,社民党特别党代会以微弱优势表决通过同联盟党展开组阁谈判的决议。26日,谈判正式启动。

另据中新网2月7日消息,有接近会谈的消息人士称,双方解决了最终分歧,准备签署组建默克尔第四任联合政府的协议。此前有政党消息人士表示,组阁谈判的主要症结为医疗保健、劳工

政策及国防支出方面的分歧。

据悉,默克尔执政超过12年,但她领导的政党未能于去年9月的国会大选中取得过半席位,因此她把希望寄托在与社民党再次结盟,以组建联合政府。

巴勒斯坦启动程序 与以色列断绝关系

据新华社拉姆安拉2月6日电(记者赵悦 杨媛媛)巴勒斯坦政府6日宣布组建部长级委员会,负责断绝与以色列在政治、管理、经济、安全等领域的联系。

巴政府当天发表新闻公报说,该委员会已开始研究与以政府脱钩的具体措施。同时,巴政府宣布成立另一个委员会,研究使用其他货币或发行本国货币替代巴勒斯坦目前使用的货币——以色列谢克尔。

2017年12月6日,美国总统特朗普宣布美国承认耶路撒冷为以色列首都。此举导致巴勒斯坦强烈不满。巴勒斯坦解放组织(巴解组织)中央委员会今年1月15日宣布,巴方将暂停承认以色列。

风光旅行社	凤凰古城+矮寨大桥、墨戎苗寨纯玩四日 568元 初三、六、九上午发 当地住2晚,不在服务区过夜
	舌尖上的盛宴—西安兵马俑、华清池、大明宫纯玩三日 468元 初三、六、九、十二早上发,当地住2晚,含餐
	船进三峡人家三峡大坝、船游西陵峡纯玩三日 568元 初三、六、九中午发,当地住2晚,含餐
	张家界大峡谷、玻璃桥、凤凰古城四日 698元 初四、八早上发 住2晚 含2早2正餐
	康百万庄园+偃月古城一日 158元 春节天天发
	丹江大观苑一日 188元 春节天天发
	另有海南云南北京厦门桂林等火车飞机线路 代售:温泉滑雪优惠票!
风光电话: 2888800 13903750515 = 微信 各县市区旅行社均可报名 地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南(三星专卖)二楼 许可证号: L-HEN04020	